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ATA  DA  12ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  CONSELHO  MUNICIPAL  DOS
DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DE FRANCA/SP – CMDCAF
– 04/08/2021.  Aos quatro dias do mês de agosto de dois mil e vinte e um, às oito
horas, realizou-se a décima segunda (12ª) Reunião Ordinária do CMDCAF. Devido a
situação  de  emergência  em  saúde  pública  da  Covid-19  a  reunião  aconteceu  no
formato  virtual,  na  plataforma  de  videoconferência  do  Google  Meet,  criada  pelo
Presidente  deste  Conselho,  Diego  Antonio  Castro,  atendendo  a  recomendações  e
orientações  normativas.  A reunião  foi  coordenada  pelo  Presidente,  que  saudou  a
todas/os,  passando  a  palavra  para  a  secretária-executiva,  Lucinéia,  que  fez  a
chamada,  a  verificação  de  quórum  e  a  apresentação  das  justificativas  dos/as
conselheiros/as ausentes. Estiveram presentes na reunião vinte (20) conselheiros(as)
entre  titulares  e  suplentes,  sendo  dez  (10)  de  Políticas  Públicas,  dez  (10)  da
Sociedade  Civil,  uma  (01)  justificativas  de  conselheiras  (os)  ausentes  e  seis  (06)
convidados(as).  Na  sequência  o  Presidente  Diego  Antonio  Castro  conduziu  a
aprovação da Ata da 11ª Reunião Ordinária do CMDCAF, realizada em 21/07/21, e os
participantes  manifestaram-se no  Chat  aprovando  a  mesma. A  reunião  teve  como
pauta os ASSUNTOS: 2.1.  Aplicação recurso do fundo para criação de um (“Centro”
ou “Núcleo” de Atendimento Integral de Adolescentes e Jovens);  2.2.  Campanha de
doação ao FMDCAF junto aos servidores municipais - definir quem vai elaborar  2.3.
Dados  estatísticos  dos  CTs  -  apresentação  do  1º  semestre  2.4. Solicitação  de
Capacitação para os CTs - solicitação curso”Os 5 passos para construir o Relatório
Trimestral”, Ofício 564/2021 do 1° Conselho Tutelar e Ofício 536/2021 e 549/2021 do
2°  Conselho  Tutelar;  2.5. Envio  de  holerits  e  Planilha  pelo  RH,  sobre  as
inconsistências  do  Fundo  e  deliberação  do  CMDCAF; e como  INFORMES: 3.1.
Implantação,  Mobilização  e  eleição  da  sociedade  civil  do  COMSEA  –  Conselho
Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional de Franca - Participação de Irene e
Coordenador Regional da Segurança Alimentar. Inicialmente, Diego argumentou sobre
o assunto 2.1., com auxílio da mesa diretora, falando sobre o surgimento desta ideia,
os  respectivos  objetivos  e  necessidades  pensadas  por  conta  das  dificuldades
existentes no município de Franca referente às crianças e os adolescentes e suas
respectivas famílias. Efetuou os devidos apontamentos e explicações sobre a ideia, as
maneiras de execução e as expectativas com a criação deste projeto, que se daria
através  de  um Chamamento  Público,  desde  que  obtivesse  aprovação  de  todos  à
proposta,  inclusive  com  a  integração  deste  possível  serviço  junto  à  Rede  de
Assistência Social e o GESUAS. Rosalina também fez alguns apontamentos sobre o
possível projeto. Adiante, falou-se sobre o assunto 2.5., sobre as inconsistências do
Fundo e deliberação do CMDCAF.  Flávio  aduziu  sobre as situações referentes ao
tema, efetuando as devidas explicações. Em seguida, Diego passou para o próximo
assunto, 2.2., sobre a definição de quem vai elaborar a campanha de doação junto aos
servidores  municipais,  ao  FMDCAF.  Renata  Pimenta  manifestou-se  e  disse   que
organizará, para, posteriormente, trazer tudo devidamente explicado para o Conselho.
Depois,  Lucineia  efetuou a  apresentação  dos dados  estatísticos  do Primeiro  e  do
Segundo  Conselho  Tutelar,  foram apresentados  os  gráficos  e  as  tabelas.  Relatou
sobre as diferenças dos dados e motivos para tal  ocorrência.  Explicou os maiores
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fatores de atendimentos e encaminhamentos. Lucineia também falou sobre o curso de
cinco passos para construir  um relatório trimestral  corretamente, tendo por objetivo
auxiliar os/as conselheiros/as tutelares no registro dos dados de maneira que possa
facilitar  o  entendimento  e  uniformize as  estatísticas,  alinhando  inclusive  conceitos.
Aduziram sobre a importância deste curso e seguiu-se com o próximo assunto. Na
sequencia a conselheira e diretora da proteção social especial, Iara Flávia, apresentou
o  levantamento  realizado  pela  SEDAS sobre  o  trabalho  infantil  nos  semáforos  do
município, demonstrando todos os dados analisados de acordo com o estudo. Alguns
conselheiros fizeram certos apontamentos sobre o tema. Adiante, Irene seguiu com o
informe da implantação do COMSEA,  explicando  as  necessidades  deste Conselho
para as políticas de segurança alimentar em Franca. Diego destacou a importância da
Política de Segurança Alimentar para a cidade, e a criação do Conselho de Segurança
Alimentar e Nutricional é um passo importante para a implementação de tal política.
Por fim, agradeceu a presença de todos e todas e deu a reunião por encerrada, tendo
sido  gravada  e  o  áudio ficará  disponível  para  consulta  dos  conselheiros/as  na
Secretaria-Executiva  do  CMDCAF.  Eu,  Lucinéia  Silva  Sartori  Coelho,  secretária-
executiva deste Conselho, lavrei a presente ata, que uma vez lida e aprovada será
publicada no link do Conselho.
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